



前营乡——

以“三个一”让疫情防控严实落地

针对当前的疫情防控工作，前营乡党委政府慎终如始，以绷紧一根防疫弦、织密一张防疫网、凝聚一条心抗疫的“三个一”举措，持续抓实各项疫情防控措施，全力筑牢疫情防控防线。

提高思想认识，绷紧一根“防疫弦”。清醒、准确、全面地认识当前疫情防控严峻形势和相关工作重要性，增强忧患意识，筑牢底线思维，绷紧疫情防控思想之弦。

强化监测预警，织密防控“一张网”。该乡设立疫情防控卡点36个，规范检查，严格落实“五包一”台账，实现了网格化管理全覆盖。

强化担当，凝聚抗疫“一条心”。全乡上下齐心战疫，党员干部、驻村工作队、网格员以及志愿者等共计2400余人参与到疫情防控行动中。
(史军伟 张一斐)

县交通防控组召开贯彻落实省疫情常态化防控工作方案暨重点工作推进会

5月4日下午，县疫情防控指挥部交通防控组贯彻落实省疫情防控常态化防控工作方案2.0版暨重点工作推进会在交通运输局召开。会议由县疫情防控指挥部交通防控组办公室主任、县交通运输局党组书记、局长董国旗主持。公安、交通、卫健等交通防控组有关单位负责同志参加会议。

会议传达学习了近日省、市、县相关会议及文件精神，并对近期中高风险地区返宝来宝人员进行重点管理，对坚决做好人员“三查一核验”工作进行再安排、再部署。

会议要求，各交通卡点加派的工作人员于5月4日下午必须到位，严格管理措施，对返宝来宝人员双码、核酸证明严格查验，并严格落实提前报备手续的查验工作，进一步加强交通防控各项政策措施落实。(高磊)

县融媒体中心——

召开贯彻落实市疫情防控视频会议精神专题会

5月6日上午，县融媒体中心党组书记、主任朱瀛涛主持召开专题会议，传达全市疫情防控视频会议精神及我县新冠肺炎疫情防控工作专题会议精神，并就贯彻落实会议精神提出要求。中心班子成员、各科室负责人参加会议。

会议要求，中心全体人员要深入贯彻落实会议精神，把疫情防控作为当前最重要的工作来抓；要加强内部管理，严格落实扫码、测温、登记等防控措施，加强人员管控力度，做好人员排查，非必要不外出，因特殊情况确需外出的，要向居住所在地社区报备，履行好疫情防控手续；要加强值班值守，严格实行24小时值班制度，保持全天候通讯畅通；要做好疫情防控宣传工作，充分利用广播、电视、报纸、新媒体等多种平台，以不同方式普及宣传好疫情防控相关政策及知识；要提高防护意识，密切关注个人及家属健康状况，坚持不扎堆、不聚会，主动关注官方防控信息，不信谣、不传谣，共同维护疫情防控期间良好舆论环境。
(李诗雅)

(上接第一版)就是贯彻楼阳生书记指示精神和省委、省政府工作部署的具体实践、具体行动。我县抢抓先机，投运了西商冷链物流园项目，谋划了智慧仓储保鲜冷链物流园项目。下一步，我们要加快建设步伐，今年实现物流业务总收入增长10%，物流业固定资产投资增长100%以上的目标。三要进一步完善交通等物流基础设施。要发挥我县在国家骨干铁路网中重要节点的优势，加快建设平西铁路、正通铁路专用线等新建项目，实施公路物流通道网络化，依托强润物流、平西铁路

等，推进多式联运型物流园区建设，加快集装箱中转站、堆场等多式联运及转运设施建设，培育多式联运示范工程。四要紧盯重点项目加快推进。“物流强县”的建设，关键还要靠项目支撑。对涉及的重点项目，我们要下大力气、下真功夫，压茬推进，一件一件抓落地。五要做好核心企业、龙头企业培育。要加大物流业招商引资力度，瞄准国内外知名物流企业，吸引其在我县建设更多的现代物流项目，带动本地物流企业在经营理念、管理方式等方面逐步与知名公司接轨，打造

品牌、培育龙头，引领全市、全省物流发展。六要切实转变作风，狠抓工作落实。要落实好“能力作风，建设年”活动要求，积极践行“争、比、树”。“物流强县”工作专班要继续坚持周研判、周调度，加快各个物流项目的推进。相关单位要吃透政策，拿出责任意识和担当精神，研究问题解决路径，一件一件落实到位，为全县物流经济发展贡献力量。

调研中，许红兵还实地察看了货百顺多式联运智慧物流平台。

(郭莎莎 文/李得胜 图)

王克平督查商贸流通领域疫情防控工作

5月5日，副县长王克平对我县商贸流通领域疫情防控、生活必需品市场供应等工作进行督导检查。

王克平一行先后到德信泉超市、巧云加油站等地，重点对商超和加油站防控责任体系建设、场所码推广应用、日常清洁消杀、保

障市场供应等工作落实情况进行督导检查，并提出指导意见。同时希望商务局要进一步强化措施，持续抓好分管行业领域疫情防控工作，筑牢疫情防控安全防线，全力保障商务经济平稳运行。

(黄赛培)

县总工会领导慰问一线劳模和先进工作者

4月30日上午，县总工会主席、县三级调研员崔建利带队开展慰问一线劳模活动。

崔建利一行先后到宝丰酒业有限公司、国网宝丰县供电公司乔庄集控站、河南尧香酒业有限公司、河南亚坤集团、宝丰县五星石墨有限公司、河南大地集团慰问“五一”假

期奋斗在工作一线的各级劳模和先进工作者代表，为他们送去了夏凉被、水杯等生活用品，并向他们致以崇高的敬意和诚挚的问候。同时，代表市总工会为河南尧香酒业有限公司颁发了“平顶山市五一劳动奖状”、为宝丰酒业有限公司成装车间02班颁发了“平顶山市工人先锋号”奖牌。(马亚鸽 李洪昌)

李素红河南坠子传习所举行惠民演出



5月2日晚，李素红河南坠子传习所在县城为民路中段举行庆“五一”惠民演出。此次演出主要由该传习所老师和培训班学员参加，吸引了众多市民前来欣赏。

文艺演出在学员们表演的河南坠子《马街书会》中拉开序幕。随后，《摘棉花》《卖辣椒》《一片丹心焦裕禄》《吃亏是福》《花灯照亮小康梦》等十多个节目相继上演。节目以歌颂劳动者、劳动最光荣的主旋律贯穿了整个演出过程，精彩的演出赢得了大家的阵阵掌声和喝彩声。

据了解，李素红河南坠子传习所于2019年6月招收第一批学员，近3年多来，在李素红的精心指导下，培养出了一大批曲艺苗子，为我县曲艺文化的传承、繁荣与发展作出了积极贡献。

(史军伟 文/ 郭跃峰 图)

“我以前在家，长期务农，收入没多少，想出门打工吧，还没技术。现在我学习了家政服务，马上就要取得资格证书了，以后的收入会多不少，这是我最高兴的事儿。”近日，在职业教育培训中心考试现场，考生胡玉红高兴地说。

为贯彻落实省政府“人人持证、技能河南”建设工作有关文件精神，围绕“技能振兴”和“创新驱动”发展战略，便利广大从事或准备从事技能岗位的人员取得从业资格，4月底，我县“人人持证，技能河南”职业技能等级认定考试在职业教育培训中心举行。

在此次考试中，县人力资源和社会保障局、县职业教育培训中心、平顶山市美容美发行业协会职业技能等级认定站，三方统筹合作、紧密配合，合力加快推进“人人持证，技能河南”职业技能认定考试工作。4月28日至4月30日，三天时间组织了40余场考试，包括中式面点、家政服务、养老护理、保育员等实用技能认定考试，共有1300余人参加考试，为技能人才实现更大的人生价值插上腾飞的“翅膀”。

“职业技能认定是专业技能的要求，也是引导广大群众形成正确的职业观，实现人才振兴的又一创新举措。”县职业教育培训中心负责人介绍，群众通过技能培训和职业技能认定考试，获得职业技能等级证书，进一步增强就业竞争力，增加收入。
(杨安川)

我县“人人持证、技能河南”职业技能等级认定考试举行